

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «КОЛОМНА»

(МБУ ДК «КОЛОМНА»)

Окский проспект, д. 17, Коломна, 140402
тел. (496) 613-15-85; 625-25-96; 625-25-71; e-mail: dkkolomna@mail.ru; <http://www.dk-kolomna.ru>
ОКПО 56822702 ОГРН 1035004251600 ИНН 5022014694 КПП 502201001

Отчет о реализации Концепции развития МБУ ДК «Коломна»

Муниципальное бюджетное учреждение «Дворец культуры «Коломна» расположено по адресу: Московская область, г. Коломна, Окский проспект, д. 17.

МБУ ДК «Коломна» основан в 1972 году, площадь здания Учреждения - 5722,00 кв.м. Количество посадочных мест – в зрительном зале 711 мест, в конференц-зале 250 мест.

МБУ ДК «Коломна» находится в прямой доступности к основным транспортным средствам города Коломна: автобусы и трамваи. Расстояние от Дворца культуры до автобусной и трамвайной остановок составляет 100-150 м. В шаговой доступности находятся музыкальная школа, общеобразовательные школы, а также отдельные коммерческие и бюджетные центры и детские клубы.

В МБУ ДК «Коломна» работает 44 человек, из них 40 на бюджетных ставках и 4 на ставках, финансируемых за счет внебюджетной деятельности. Средний возраст сотрудников по состоянию на 2022 год составляет 49 лет.

Основной задачей МБУ ДК «Коломна» является предоставление населению разнообразных услуг социокультурного, просветительского, оздоровительного, развлекательного характера, создание условий для развития любительского художественного творчества.

Реализуя цели и задачи Концепции развития МБУ ДК «Коломна», на сегодняшний день во Дворце культуры «Коломна» ведут свою творческую деятельность 24 коллектива художественной самодеятельности различных направлений и жанров:

- хореография;
- вокал;
- театральное искусство;
- оригинальный жанр;
- изобразительное искусство;
- декоративно-прикладное творчество;
- студия гармоничного развития

6 из которых имеют звания: 2 носят звание «НАРОДНЫЙ коллектив» (Ансамбль мажореток «Марш-Парад» и коллектив барабанщиков «Акцент») и 4 «ОБРАЗЦОВЫЙ коллектив» (Балетная студия «Грация», Молодежный музыкальный театр «Лик», Студия эстрадного вокала «7 нот», Ансамбль бального танца «Танцевальные ритмы»).

В творческих коллективах занимается 669 человек в возрасте от 3,5 до 75 лет.

В течение отчетного периода Учреждением были реализованы следующие проекты:

1. В рамках программы «Лето в Подмосковье» организованы и проведены мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству, которые пользовались большим успехом среди детей и их родителей:

- в технике декупаж;
- грутованный текстиль;
- стринг-арт;
- лепка из соленого теста;
- тряпичная кукла-подорожница;
- проведение на свежем воздухе, развитие мелкой моторики рук.

Особым интересом пользовались мастер-классы по технике декупаж. В основе техники лежит процесс вырезаний различных изображений и нанесения их на всевозможные предметы.

Программа «Хорошее настроение» стала доброй традицией Дворца культуры и переходит из поколения в поколение, изменяясь и совершенствуясь. Программа включает в себя:

- современные игры, танцы и разнообразные конкурсы, которые не только дарит заряд бодрости и поднимает настроение, а также развивает чувства ритма у детей, сплоченность и умение работать в команде.

Программа «Пой в парке» новая и проводилась впервые, но пользовалась большим успехом. На площадке выступали как творческие коллективы МБУ ДК «Коломна» (Детский вокальный ансамбль «Рябинушка» - русские народные песни; Образцовый коллектив «Студия эстрадного вокала – «7 Нот»), так и любой житель города мог подать заявку и принять участие в концертной программе.

Летом на свежем воздухе был проведен целый цикл мероприятий по знакомству с играми:

- Горелки;
- Золотые ворота;
- Ручеёк;
- дворовые игры, в которые играли наши дедушки и бабушки
- Резиночки;
- Классики;
- настольные игры.

2. Программа «Активное долголетие» - это цикл увлекательных мероприятий «В гармонии с собой», где посетители могут выбрать занятие по душе.

В рамках проекта регулярно проводятся тренировки по системе пилатес «В здоровом теле - здоровый дух».

Для любителей рисовать проходят мастер - классы по рисунку акварелью.

Проводятся серии мастер – классов по изготовлению изделий ручной работы из натуральной кожи и полимерной глины.

На сегодняшний день патриотическое воспитание очень актуально и необходимо для подрастающего поколения.

В связи с этим МБУ ДК «Коломна» регулярно участвует в городских акциях и концертных программах данной направленности, в том числе и в летний период. Регулярно сотрудниками Учреждения проводится для

школьников кино-лекторий по патриотическому воспитанию «Далекому мужеству верность храня...», сотрудники и участники творческих коллективов Дворца культуры принимают участие в значимых праздниках:

- День России
- День государственного флага
- День памяти и скорби.

За 2021-2022 год творческие коллективы МБУ ДК «Коломна» приняли участие в 165 конкурсах и фестивалях различного уровня. Коллективы достойно представляют город Коломна и завоёвывают множество призовых мест. В течение творческого сезона было получено 496 наград различного уровня, например:

Народный коллектив ансамбль «Марш-парад» в июне 2022 года стал абсолютным победителем 8 Кубка России мажореток и барабанщиц, который проходил в городе Жуковский.

Образцовый коллектив балетная студия «Грация» в феврале 2022 года на Российском конкурсе-фестивале «Зимние забавы», который проходил в городе Великий Устюг по лучили такие награды как:

- 2 Лауреата 1 степени;
- Специальный приз за высокое исполнительское мастерство;
- Гран-При фестиваля в номинации классический танец;

Образцовый коллектив студия эстрадного вокала «7 нот» в апреле 2022 года приняли участие в 5 юбилейном Международном фестивале-конкурсе «Град мастеров- Коломна 2022» Лауреат 1 и 2 степени, а также Гран-При фестиваля.

Образцовый коллектив ансамбль балетных танцев «Танцевальные ритмы» в мае 2022 года принял участие в российском турнире «Кубок Динамо» г. Чехов и стали победителями этого турнира.

Награды за 1 место -2

2 место -1

3 место -2.

В МБУ ДК «Коломна» ведется работа по продвижению проекта Пушкинская карта. В настоящий момент разработан ряд приоритетных направлений, одно из которых - посещение концертных программ. Предлагаются цикл семейных мастер-классов по направлению декоративно-прикладного творчества.



Для старшеклассников предлагаются танцевальные тематические вечерние программы. По продвижению данного проекта разработан Медиа-план. Помимо распространения информации в интернет-пространстве, на порталах, сайтах и социальных сетях предлагаются буклеты с анонсом ближайших событий школам, колледжам и институтам Городского округа Коломна

В настоящее время специалисты МБУ ДК «Коломна» сформировали имидж учреждения культуры. Основной задачей коллектива является

сохранение огромного багажа традиций, форм, методов работы, и поиск новых форм и видов социально-культурной деятельности.

Анализируя финансово-хозяйственную деятельность МБУ ДК «Коломна», можно признать, что работа учреждения считается положительной.

Средний показатель заработной платы сотрудников учреждения в 2022 году составил - 47 315,13 рублей (показатель за 9 месяцев 2022 года).

Все сотрудники учреждения работают на основании заключенных эффективных контрактов, что позволяет материально стимулировать персонал, выплачивая премии по показателям эффективности трудовой деятельности.

В целях дополнительного питьевого и пищевого режимов работников и посетителей МБУ ДК «Коломна» установлены вендинговые аппараты, работает буфет, осуществляющий реализацию готовых блюд, кулинарных, мучных кондитерских и булочных изделий, приготовление горячих напитков.

Помимо вендинговых аппаратов и буфета налажена работа ряда удобных сервисов для посетителей: wi-fi зона, платёжный терминал для оплаты занятий в клубных формированиях и мероприятий, онлайн продажа билетов. Работает современный и достаточно информативный сайт Дворца культуры - <http://www.dk-kolomna.ru>. Сайт содержит информацию обо всех студиях с возможностью онлайн записи, регулярно обновляются анонсы событий, расписание и новости. Посещаемость сайта составляет порядка 100 человек в день. Находясь во Дворце культуры, посетитель получает максимально доступную информацию об услугах в современной, привлекательной форме. Навигационные указатели, стенды для афиш и объявлений, стенды с информацией о клубных формированиях оборудованы на каждом этаже.

Материально-техническая база МБУ ДК «Коломна» включает в себя недвижимые ресурсы: здание, построенное в 1972 году, и прилегающую к нему территорию, а также современное специальное световое и звуковое оборудование, мебель, офисную технику, компьютеры и инвентарь для обеспечения культурно-досуговой деятельности. Штатные сотрудники учреждения обеспечены отдельными кабинетами, с оборудованными рабочими местами, компьютерной оргтехникой и инвентарем. Во всех функциональных помещениях учреждения имеется выход в сеть Интернет. Учреждение располагает большим опытом и потенциалом для развития различных форм культурного обслуживания, в том числе нестационарных форм проведения мероприятий на открытых площадках.

Директор МБУ ДК «Коломна»



О.В. Любарская